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ATENCIÓN 
Este aparato funciona con una tensión de 230 v, para evitar una posible 
descarga eléctrica no trate de abrirlo. Este aparato no tiene parte alguna que 
pueda ser reparada por usted mismo, en caso de un mal funcionamiento no lo 
manipule, acuda a un Servicio Técnico Oficial MX ONDA. 

 

Una vez agotada la vida útil de este producto eléctrico, no lo tire 
a la basura doméstica. 
Deposítelo en el contenedor adecuado de un punto limpio de su 
localidad, para su posterior reciclado. 

 

Este producto cumple con la Directiva Europea RoHS 
(2011/65/UE), sobre la restricción de uso de 
determinadas sustancias peligrosas en aparatos 
eléctricos y electrónicos. 

 
INTRODUCCIÓN 

MX ONDA le agradece la deferencia que ha tenido al adquirir este producto. 
La fuente de chocolate modelo MX-FC2770 es ideal para cualquier fiesta o 
reunión, su gran tamaño y el diseño de las copas hacen de la fuente de 
chocolate un elemento decorativo muy atractivo.    
Dispone de dos controles independientes, uno para el dispositivo que sube el 
chocolate hacia la parte superior y otro para calentar la base. 
Entre otras tiene las siguientes características: 

 

 Base principal de 21 cm de diámetro 

 Altura total de la fuente: 40 cm 

 Base principal, copas y columna de acero inoxidable pulido 

 Control independiente del motor y de la base calefactada 

 Pies con altura ajustable 
  
ANTES DE CONECTAR EL APARATO 

 Lea atentamente estas instrucciones y guárdelas para un posterior uso. 

 Compruebe que el voltaje de su toma de corriente es de 230 V y que está 
dotada de toma de tierra.  

 El fabricante declina cualquier responsabilidad por los daños derivados de 
un uso inadecuado, incorrecto o imprudente del aparato. 

 Si precisa de la utilización de un prolongador, utilice solamente uno que 
esté en buenas condiciones, con enchufe dotado con toma de tierra y que 
sea adecuado para la potencia del aparato.  

 El prolongador se deberá colocar de tal manera que no cuelgue de la 
encimera o mesa de forma que los niños puedan tirar de él o que se 
puedan tropezar con él por error. 
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 La seguridad eléctrica de este aparato se garantiza solamente en caso de 
que esté conectado a una toma de tierra eficaz, tal como prevén las 
normas de seguridad vigentes. El fabricante declina cualquier 
responsabilidad por daños derivados de la falta de toma de tierra de la 
instalación. En caso de dudas, consulte a un electricista cualificado. 

 Para protegerse del riesgo de descargas eléctricas y de lesiones 
corporales personales, no introduzca el cable, la clavija o la base principal 
en agua ni ningún otro líquido. 

 Después de quitar el embalaje, verifique que el aparato no esté dañado. 
En caso de duda no lo utilice; póngase en contacto con el personal de 
asistencia técnica. 

 Los materiales de embalaje como bolsas de plástico, espuma de 
poliestireno, etc., no deben dejarse al alcance de los niños, ya que son una 
fuente potencial de peligro. 
 

MEDIDAS DE SEGURIDAD  

 Este aparato no puede ser usado por niños o personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia y conocimiento, 
a menos que hayan recibido instrucciones apropiadas sobre el uso del 
aparato y sean supervisadas por un adulto o persona responsable. 

 Este aparato está diseñado solamente para uso doméstico, no profesional. 
MX ONDA no aceptará ninguna responsabilidad y la garantía carecerá de 
validez en caso de uso inadecuado o incumplimiento de las instrucciones. 

 El incumplimiento de estas advertencias e instrucciones de seguridad 
podría dar como resultado quemaduras o lesiones graves. 

 Mientras que la fuente de chocolate esté conectada o siga caliente, no 
desatienda su vigilancia y manténgala fuera del alcance de los niños. 

 Coloque siempre la fuente de chocolate sobre una superficie seca, estable 
y nivelada, no la utilice en el exterior. 

 Para desconectar el aparato de la red, tire suavemente de la clavija del 
enchufe. Nunca lo haga estirando del cable. 

 Desenchufe la fuente de chocolate y espere a que el chocolate esté tibio 
antes proceder a su limpieza.  

 Este aparato trabaja a altas temperaturas, por lo cual, durante su 
manipulación NO toque la base principal. Si fuese necesario utilice unos 
guantes o manoplas de cocina. 

 Este aparato tiene partes móviles que pueden provocar lesiones 
corporales, preste especial atención cuando lo manipule.   

 Procure que el cable no cuelgue por el borde de la mesa, encimera o 
mostrador, ni que este toque superficies calientes. 

 No coloque la fuente de chocolate encima o cerca de quemadores a gas, 
placas eléctricas u hornos calientes. 
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 Desconecte la fuente de chocolate, siempre que no la esté utilizando, 
cuando se produzca un corte del suministro eléctrico, “salte” un fusible o                         
automático y antes de proceder a la limpieza propia de mantenimiento. 

 El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede 
provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones corporales. 

 En caso de avería, anomalías, sí la fuente de chocolate se ha caído, la 
clavija u otras partes presentan deterioro, o el cable está dañado, apague 
el aparato y no intente repararlo por su cuenta. Póngase en contacto con 
el Servicio Técnico Oficial MX ONDA más cercano. 

 
CONTROLES Y FUNCIONES 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1. Boca de salida  
2. Copas de acero pulido 
3. Base principal calefactada  
4. Encendido/apagado del motor  
5. Espiral 
6. Indicador luminoso de la base calefactada 
7. Encendido/apagado de la base calefactada 
8. Pies regulables en altura 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 
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ANTES DE UTILIZAR LA FUENTE DE CHOCOLATE POR PRIMERA VEZ  

 Lea cuidadosamente todas las secciones de este manual. 

 Extraiga la espiral 5 tirando de la misma hacia arriba. 

 Quite la columna que forma la parte superior de la fuente.  

 Lave con agua jabonosa la espiral y la columna, NO utilice estropajos 
metálicos ni limpiadores líquidos abrasivos, después seque cuidadosa-
mente todas las superficies. 

 La base principal 3 se puede limpiar con un trapo o una esponja 
ligeramente humedecida y con un poco de jabón, después con un trapo 
húmedo aclare la base principal y séquela con un trapo. 

 Para montar la fuente de chocolate, coloque la columna en la base 
principal de forma que sus tres ejes coincidan con los tres orificios de la 
columna. Introduzca la espiral 5 por la boca de salida 1 y gírela 
suavemente hasta que note que queda encajada en el eje del motor. 

 
INSTALACIÓN DE LA FUENTE DE CHOCOLATE 

Para un correcto funcionamiento de la fuente de chocolate y  evitar derrames o 
salpicaduras, es muy importante que esté sobre una superficie lisa y 
horizontal. 
Si aún así observa que la fuente de chocolate no se asienta correctamente es 
decir “cojea”, será necesario ajustar los pies para evitar tal balanceo. Gire 
hacia la derecha o hacia la izquierda los pies hasta comprobar que la fuente de 
chocolate no se balancea.  
 
USO DE LA FUENTE DE CHOCOLATE 

1. Coloque la fuente de chocolate en la ubicación deseada, NO intente mover 
la fuente con el chocolate ya que puede sufrir quemaduras o derramar el 
chocolate. Tenga en cuenta que es más fácil trasladar el chocolate fundido 
en un recipiente y después verterlo en la fuente.        

2. Inserte la clavija del cable de alimentación en una toma de corriente de red 
de 230 V, provista de toma de tierra. 

3. Prepare el chocolate según sus preferencias y gusto, cuando el chocolate 
esté completamente derretido viértalo sobre la base principal 3. No llene 
en exceso la base principal, deje al menos 1 centímetro entre el nivel de 
chocolate y el borde de la base principal 3.   

4. Gire el interruptor de encendido/pagado del motor 4 hacia la posición 
MOTOR y la espiral 5 comenzará a girar. 

5. Transcurridos unos segundos el chocolate fluirá por la boca de salida 1 e 
irá cubriendo las copas 2.  
Observará que el nivel de chocolate en la base principal baja, por lo que 
deberá añadir más chocolate procurando que no rebose.   
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6. Gire el interruptor de encendido/apagado de la base calefactada 7 hacia la 
posición HEAT (calentar) y el indicador luminoso 6 se iluminará. De esta 
forma se mantendrá el chocolate caliente para que pueda fluir 
correctamente. 

7. Cuando precise agregar más chocolate deberá derretirlo previamente, 
NUNCA introduzca trozos de chocolate sin derretir, ya que la base 
calefactada únicamente sirve para mantener el chocolate líquido y no para 
derretirlo. 

8. Para apagar la fuente de chocolate gire el interruptor de encendido/ 
apagado de la base calefactada 7 así como el interruptor de encendido/ 
pagado del motor 4 hacia la posición OFF (apagado).  

 
Atención:  
La base calefactada únicamente sirve para mantener el chocolate caliente y 
por consiguiente líquido. No intente derretir el chocolate en la misma y 
tampoco añada trozos de chocolate con el fin de que se derritan ya que la 
temperatura no es suficientemente alta cómo para derretirlos.    

 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Le recomendamos que realice la limpieza de la fuente de chocolate lo antes 
posible y preferiblemente cuando el chocolate está todavía tibio (líquido), ya 
que cuando el chocolate se enfría se solidifica y la limpieza se hace más difícil.  

 
1. Desconecte la fuente de chocolate de la red eléctrica. 
2. Extraiga la espiral 5 tirando de la misma hacia arriba. 
3. Quite la columna que forma la parte superior de la fuente.  
4. Lave con agua jabonosa la espiral y la columna, NO utilice estropajos 

metálicos ni limpiadores líquidos abrasivos, después seque cuidadosa-
mente todas las superficies. 

5. Limpie la base principal 3 con un trapo o una esponja ligeramente 
humedecida y con un poco de jabón, después con un trapo húmedo aclare 
la base principal y séquela con un trapo. 

6. Vuelva a montar la fuente de chocolate, colocando la columna en la base 
principal de forma que sus tres ejes coincidan con los tres orificios de la 
columna e introduzca la espiral 5 por la boca de salida 1 y gírela 
suavemente hasta que note que queda encajada en el eje del motor. 

7. No sumerja la base de la fuente de chocolate en agua ni bajo el grifo.  
8. La superficie de plástico de la base de la fuente de chocolate se puede 

limpiar con un paño húmedo. No utilice productos abrasivos. 
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COMO GUARDAR LA FUENTE DE CHOCOLATE 

 Antes de guardar la fuente de chocolate, esta deberá estar completamente 
limpia y seca. 

 Guarde la fuente de chocolate en un lugar seco, libre de polvo dentro de 
su propio embalaje o cúbralo con una bolsa protectora de plástico, papel, 
etc. 

 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Alimentación 230 V ~ 50 Hz 
Consumo 85 W 
Capacidad  1 kg de chocolate aprox. 
Longitud del cable 90 cm aprox. 
Dimensiones 210 x 210 x 385 mm (l, a, alto) 
Peso 1,5 Kg 
 
Especificaciones técnicas sujetas a cambio sin previo aviso. 
 
Este producto cumple con las Directivas Europeas 2014/30/EC (EMC) relativa a 
la Compatibilidad Electromagnética y la 2014/35/EC (LVD) en materia de 
seguridad de baja tensión. 
 
“MX, MX ONDA”  y sus logotipos son marcas registradas de MX ONDA, S.A. 
 
MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 - MADRID 
E-MAIL: mxsat@mxonda.es    
http://www.mxonda.es 
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WARNING 
This unit operates with a voltage of 230 V, to avoid a possible electrical shock 
not try to open it. This equipment does not have part some that could be repaired 
by your, in the event of a wrong operation not manipulate it, and attend to an 
Official Technical Service MX ONDA 

 

Waste electrical products must not be disposed of with household 
waste. 
This equipment should be taken to your local recycling centre for 
safe treatment. 

 

This product complies with European Directives RoHS 
(2011/95/UE), on the restriction of use of certain 
dangerous substances in electrical and electronic 
appliances. 
 

INTRODUCTION 

Thank you for purchase this product. The chocolate fountain model              
MX-FC2770 it is ideal for any gathering, large size and design of the glasses 
make the chocolate fountain a very attractive decoration. 
It has two separate controls, one for the device upload the chocolate to the top 
and one to heat the base.  
 
Among other features the following: 

 Main base diameter of 21 cm of diameter 

 Total height of the source: 40 cm 

 Main Base, cups and polished stainless steel column 

 Independent control of the engine and heated base 

 Height adjustable feet 
 
BEFORE CONNECTING THE DEVICE 

 Read the following instructions before use and retain for later reference. 

 Check that the mains supply voltage is 230 V with earth plug. 

 If you use an extension lead only use an extension lead, which is in good 
condition, which earth cable and is suited to the power of the equipment. 

 The manufacturer declines all responsibility for any damage resulting from 
improper, incorrect or careless use of the appliance. 

 The electrical safety of this device is guaranteed only in case it is 
connected to an effective earth as the in force procedure of safety foresee. 
The manufacturer declines any responsibility for hurts derived from the 
mistake earthed of the installation. In case of doubts, consult a qualified 
electrician. 
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 After unpacking, check the appliance for damage. If in doubt, do not use 
the appliance; contact a qualified technician. 

 When use extension lead extreme the precautions and prevent the cable 
from hanging for the table, since the children might pull him or one might 
stumble someone with him. 

 To be protected from the risk of electrical exhausts and from corporal 
personal injuries, never introduce the cord, plug or base unit into water or 
any other liquid. 

 Packaging materials (plastic bags, polystyrene foam, etc.) are a potential 
source of danger and must be kept out of reach of children. 

 
SECURITY MEASURES  

 This appliance can be used by children and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they 
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance 
in a safe way and understand the hazards involved, children shall not play 
with the appliance. Cleaning an user maintenance shall not be made by 
children without supervision. 

 This appliance is designed for domestic use only and not for commercial 
applications. No responsibility is accepted for damage resulting from 
improper use or non-compliance with the instructions. 

 The breach of these warnings and instructions of security could give as 
result serious burns or injuries. 

 When the chocolate fountain is connected or hot, do not go and supervise 
it does not leave come bear the children. 

 Place always the chocolate fountain on a stable and levelled surface, do 
not use in the outside. 

 To disconnect the device of the power supply, pull softly of the plug. Never 
do it stretching of the cord. 

 Unplug the chocolate fountain and wait for the chocolate is still warm 
before cleaning it. 

 This appliance is designed to woks to high temperatures, for which, during 
his manipulation does not touch the main base. Hold it by the handle. 

 This device has moving parts that can cause injury, pay special attention 
when handling. 

 Prevent the cord hang over the edge of the table top or counter, or touch 
hot surfaces. 

 Do not place the chocolate fountain above or near burners to gas, electrical 
plates or warm ovens. 

 Do not use attachments not recommended by the manufacturer.  

 Unplug the chocolate fountain, if you are not using, when a power outage 
occurs, "skip" a fuse or circuit and prior to self maintenance cleaning. 
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 The use of attachments not recommended by the appliance manufacturer 
may cause fire, electric shock or personal injury. 

 In the event of failure or malfunction, switch off the appliance and do not 
attempt to carry out repairs. Contact an authorised Service Centre and 
insist on original spare parts. Failure to observe the above points may 
affect the safety of the appliance.  

 
CONTROLS AND FUNTIONS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
1. Outlet  
2. Polished Steel Cups 
3. Main Base heated  
4. Power on / off motor  
5. Spiral  
6. Light base heated  
7. Power / heated base  
8. Adjustable feet in height 
 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 
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BEFORE USING THE CHOCOLATE FOUNTAIN FOR THE FIRST TIME 

 Read all sections of this manual. 

 Remove the spiral 5 by pulling it upwards. 

 Remove the column to form the top of the chocolate fountain. 

 Wash with soapy water and the spiral and column, DO NOT use steel wool 
or abrasive cleaning fluids, then carefully dry all surfaces. 

 The main base 3 can be cleaned with a cloth or sponge slightly moistened 
with a little soap, then rinse with a damp cloth and wipe the main base with 
a cloth. 

 To assemble the chocolate fountain, place the column in the main base so 
that its three axes coincide with the three holes in the column. Enter the 
spiral 5 for the outlet 1 and turn it gently until you feel it engage in the 
motor shaft. 

 
INSTALLING THE CHOCOLATE FOUNTAIN  

For proper operation of the chocolate fountain and avoid spillage or splashing, 
is very important to be on a smooth, horizontal surface. 
 
If you still see that the chocolate fountain is not seated correctly will need to 
adjust the high with the feet. Turn right or left foot to check that the chocolate 
fountain is not balanced. 
 
USE OF CHOCOLATE FOUNTAIN 

1. Place the chocolate fountain in the desired location, DO NOT attempt to 
move the fountain with chocolate as it can cause burns or spilling 
chocolate. Note that it is easier to transfer the melted chocolate in a bowl 
and then pour into the fountain. 

2. Insert the plug of the power cord into an electrical outlet of 230 V, provided 
ground. 

3. Make the chocolate according to your preference and taste, when the 
chocolate is completely melted pour over the main base 3. Do not overfill 
the main base, leave at least 1 cm between the level of chocolate and the 
edge of the main base 3. 

4. Turn the on/off motor control 4 to MOTOR position and will start rotating 
spiral 5. 

5. After a few seconds the chocolate will flow through the outlet 1 will be 
covering cups 2. 
You can note that the level of chocolate on the main base decrease, so you 
need to add more chocolate trying not overflow. 

6. Turn the ON/OFF heated base 7 to the HEAT position and light 6 turn on. 
Thus, the hot chocolate can flow properly be maintained. 
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7. When you need to add more chocolate should melt previously NEVER 
insert pieces of unmelted chocolate, because the base heated only serves 
to maintain the liquid chocolate and not to melt. 

8. To turn off the chocolate fountain turn the switch ON/OFF heated base 7 so 
as the ON/OFF engine 4 to the OFF position. 

 
Warning: 
The base heated only works for keep the liquid hot chocolate accordingly. 
Do not try to melt chocolate in it and also add chunks of chocolate in order to 
melt because the temperature is not high enough to melt them. 

 
CLEANING AND MAINTENANCE 

We recommend that you clean the chocolate fountain as soon as possible and 
preferably when the chocolate is still warm (liquid), because when the 
chocolate cools and solidifies cleaning becomes more difficult. 

 
1. Unplug the power from the chocolate fountain. 
2. Remove the spiral 5 by pulling it upwards. 
3. Remove the column to form the top of the chocolate fountain. 
4. Wash with soapy water and the spiral column, DO NOT use steel wool or 

abrasive cleaning fluids, then carefully dry all surfaces. 
5. Clean the main base 3 with a cloth or sponge slightly moistened with a little 

soap, then rinse with a damp cloth and wipe the main base with a cloth. 
6. Ride the chocolate fountain again, placing the column on the main base so 

that its three axes to match the three holes in the column and enter the 
spiral 5 for the outlet 1 and turn it gently until you feel it engage in motor 
shaft. 

7. Do not immerse the base of the chocolate fountain in water or under 
running water. 

8. The plastic surface of the base of the chocolate fountain can be cleaned 
with a damp cloth. Do not use abrasives. 

 
STORAGE OF CHOCOLATE FOUNTAIN 

 Before placing the chocolate fountain, it must be completely clean and dry. 

 Keep the chocolate fountain in a dry, dust-free in their own packaging or 
cover with plastic wrap, paper, etc.. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Power supply   230 V ~ 50 Hz 
Power consumption  85 W 
Maximum capacity  1 liters of chocolate approximately 
Cable length   0.9 m approximately 
Dimensions   210 x 210 x 385 mm (w, d, h) 
Weight    1.5 Kg 
 
Technical specifications are subject without notice. 
 
This product complies with the European Directives 2014/30/EC (EMC-
Electromagnetic Compatibility) and the 2014/35/EC (LVD - Low Voltage Directive) 
relative to Low-Tension security. 
 
“MX, MX ONDA” and his logos are trademarks of MX ONDA, S.A. 
 
MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 – MADRID (SPAIN) 
 
E-MAIL: mxsat@mxonda.es    
http://www.mxonda.es 
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ATENÇÃO 
Este aparelho funciona com uma tensão de 230 v, para evitar uma possível 
descarga eléctrica não tente  abrir-lo. Este aparelho não tem parte alguma que 
possa ser reparada por você, mesmo no caso de um mau funcionamento não o 
manipule, dirija-se ao seu vendedor ou Serviços Técnicos da  MX ONDA. 

 

Una vez esgotada a vida útil deste produto eléctrico, não o atire 
para o lixo doméstico. 
Deposite-o num contentor adequado da sua localidade, para sua 
posterior reciclagem. 

 

Este produto cumpre com a Directiva Europea RoHS 
(2011/65/UE), sobre a restrição de uso de determinadas 
substancias perigosas em aparelhos  elétricos e 
eletrónicos.  

 

INTRODUÇÃO 
MX ONDA deferência obrigado teve para comprar este produto. O modelo de 
fonte MX-FC2770 chocolate é ideal para qualquer reunião, grande tamanho e 
design dos óculos fazem a fonte  chocolate efectuar uma decoração muito 
atraente. 
Ele tem dois controles separados, um para o dispositivo de carregar o 
chocolate ao topo e um para aquecer a base. 
 
Entre outras características o seguinte: 

 Diâmetro da base principal de 21 centímetros 

 Altura total da fonte: 40 cm 

 Principal Base, copos e coluna de aço inoxidável polido 

 Controle independente do motor e base aquecida 

 Altura dos pes ajustáveis 
  

ANTES DE LIGAR O APARELHO 

 Leia estas instruções e guarde-as para uso posterior com cuidado. 

 Verifique se a voltagem da tomada é de 230 V ~ 50 Hz e está equipado 
com ligação à terra. 

 O fabricante declina qualquer responsabilidade por danos causados pelo 
uso indevido, incorreto ou negligente do aparelho. 

 Se você precisa usar um cabo de extensão, utilize apenas um que está em 
boas condições, equipado com tomada de terra e é adequado para 
sistemas de energia. O prolongador se deverá colocar de tal maneira que 
no fique em cima  da banca  ou mesa de forma que as crianças não 
possam tocar ou tropeçar nele  por erro. 
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 A segurança eléctrica do aparelho só é garantida se ele estiver conectado 
a um terra eficiente, conforme definido nas normas de segurança 
aplicáveis. O fabricante declina qualquer responsabilidade por danos 
resultantes da falta de instalação de linha de terra . Em caso de dúvida, 
consulte um eletricista qualificado. 

 Para se proteger contra o risco de choque elétrico e danos pessoais, não 
mergulhe o cabo, a ficha ou o base na água ou outro líquido. 

 Depois de retirar a embalagem, verifique se o aparelho não está 
danificado. Em caso de dúvida não usá-lo; entre em contato com a equipe 
de suporte técnico. 

 Os materiais de embalagem, como sacos de plástico, esferovite, etc., Não 
devem ser deixados ao alcance das crianças, pois eles são uma fonte 
potencial de perigo. 
 

SEGURANÇA 

 Esta unidade não pode ser utilizada por crianças ou pessoas com ou sem 
experiência e conhecimento reduzido capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais, a menos que tenham recebido instruções adequadas sobre o uso 
do dispositivo, ou seja supervisionado por um adulto ou responsável. 

 Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico e não profissional. 
doméstico MX ONDA não aceitamos nenhuma responsabilidade e a 
garantia não se aplica em caso de uso indevido ou não cumprimento das 
instruções. 

 Se não seguir os avisos e instruções de segurança pode originar num 
resultado queimaduras ou ferimentos graves. 

 Enquanto o poder está ligado ou chocolate ainda quente, não negligencie 
sua vigilância e mantenha-o fora do alcance das crianças. 

 Coloque sempre a fonte de chocolate sobre uma superfície seca, estável, 
não a use ao ar livre. 

 Para desconectar o aparelho da rede eléctrica, retire a ficha de 
alimentação. Você nunca puxe pelo cabo. 

 Desconecte a fonte de chocolate e reserve o chocolate ainda está quente 
antes de limpá-lo. 

 Esta unidade opera em altas temperaturas, pelo que, durante o manuseio 
não toque na base principal. Se utilizar luvas ou luvas de forno necessário. 

 Este dispositivo não tem partes móveis que podem causar ferimentos, 
preste atenção especial ao manusear. 

 Certifique-se de que o cabo não fique pendurado na borda da mesa ou 
balcão, ou toque em superfícies quentes. 

 Não coloque a fonte de chocolate  perto de queimadores a gás, pratos 
quentes ou fornos quentes. 
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 Desligue a fonte de chocolate, desde que não esteja em uso quando 
ocorre uma queda de energia, "pular" um fusível ou circuito e antes da 
limpeza de manutenção auto.  

 O uso de acessórios não recomendados pelo fabricante do aparelho pode 
causar incêndio, choque elétrico ou lesão pessoal.  

 Em caso de falha, anormal, se a fonte do chocolate se desligar, a ficha ou 
outras partes são considerados defeituosas, ou o cabo estiver danificado, 
desligue o aparelho e não tente consertá-lo sozinho. Dirija-se ao seu 
vendedor ou contate os serviços ao cliente  MX ONDA. 

 
CONTROLES E FUNÇÕES 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1. Saída Boca  
2. Copos aço polido 
3. Principal aquecida base  
4. Ligar / desligar do motor  
5. Spiral  
6. A luz indicadora base aquecida   
7. Energia / aquecida Base de Dados  
8. Pés ajustáveis em altura 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 

8 
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ANTES DE UTILIZAR A FONTE DE CHOCOLATE PELA PRIMEIRA VEZ  

 Leia atentamente todas as seções deste manual. 

 Remova a espiral 5 puxando-o para cima. 

 Retirar a coluna que forma o topo da fonte. 

 Lavar com água e sabão e da coluna em espiral, não use palha de aço ou 
fluidos de limpeza abrasivos, em seguida, seque cuidadosamente todas as 
superfícies. 

 A principal base 3 pode ser limpa com um pano ou esponja levemente 
humedecida com um pouco de sabão, em seguida, enxaguar com um 
pano húmido e limpe a base principal com um pano. 

 Para montar a fonte de chocolate, colocar a coluna da base principal, de 
modo que os seus três eixos coincidem com os três orifícios na coluna. 
Digite para a tomada 1 de espiral 5 e gire-o suavemente até sentir que se 
engajar no eixo do motor. 
 

INSTALAÇÃO DA FONTE DE CHOCOLATE 
Para o funcionamento adequado da fonte de chocolate e evitar o 
derramamento ou respingos, é muito importante estar numa superfície lisa e 
horizontal. 
Se você ainda ver que a fonte de chocolate não está encaixado corretamente 
ou seja, "manco" terá de ajustar os pés para evitar que tal balançando. Vire o 
pé direito ou esquerdo para verificar se a fonte de chocolate não é equilibrada. 
 

USO DO FONTE DE CHOCOLATE 
1. Colocar a fonte de chocolate no local desejado, não tente mover a fonte de 

chocolate, pois pode causar queimaduras ou derramar chocolate. 
Note-se que é mais fácil transferir o chocolate derretido em uma tigela e, 
em seguida, despeje na fonte. 

2. Insira a ficha do cabo de alimentação a uma tomada elétrica de 230 V terra 
fornecido. 

3. Prepare o chocolate de acordo com a sua preferência e gosto, quando o 
chocolate estiver completamente derretido despeje-o sobre a base 
principal de Não encha demais a base principal, deixe pelo menos uma 
polegada entre o nível de chocolate e da borda da base principal 3. 

4. Ligue o interruptor de ignição / motor pago 4 para a posição do MOTOR e 
começar a espiral 5 rotativo. 

5. Depois de alguns segundos, o chocolate vai fluir através da saída estará 
cobrindo 1 e xícaras 2. 
Note-se que o nível de chocolate no banco de dados principal, então você 
precisa adicionar mais chocolate garantindo que nenhum estouro.   

6. Gire a chave para ligar / desligar base aquecida 7 para a posição de HEAT 
e luz 6 iluminase. Assim, o chocolate quente pode fluir adequadamente ser 
mantida. 
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7. Quando você precisa adicionar mais chocolate deve derreter previamente 
NUNCA inserir pedaços de chocolate para derreter, porque a base 
aquecida apenas serve para manter o chocolate líquido. 

8. Para ligar a fonte de chocolate ligue o interruptor on / off da base de 7 para 
aquecida como a ignição / motor pago 4 para a posição OFF. 

 
Atenção 
A base aquecida apenas serve para manter o chocolate líquido quente em 
conformidade. Não tente derreter do chocolate nela e também adicionar 
pedaços do chocolate, a fim de derreter porque a temperatura não é 
suficientemente alta para os fundir. 

 
LIMPEZA E MANUTENÇÃO 
Recomendamos que você limpe a fonte de chocolate, logo que possível e, de 
preferência, quando o chocolate ainda quente (líquido), porque quando o 
chocolate esfria e se solidifica limpeza torna-se mais difícil. 
 
1. Desligue a alimentação da rede eléctrica chocolate. 
2. Remova a espiral 5, puxando-o para cima. 
3. Quite a coluna que forma o topo da fonte. 
4. Lavar com água e sabão e da coluna em espiral, não use produtos de 

limpeza abrasivos ou de metal lavagem líquido, seque cuidadosamente 
todas as superfícies. 

5. Limpe a base principal de 3 com um pano ou esponja levemente 
humedecida com um pouco de sabão, em seguida, enxaguar com um 
pano húmido e limpe a base principal com um pano. 

6. Substitua a fonte de chocolate, colocando a coluna na base principal, para 
que seus três eixos coincidam com os três furos na coluna e digite o 
espiral 5 para a saída 1 e gire-o suavemente até que você sinta que é 
montado sobre o eixo do motor. 

7. Não mergulhe a base da fonte de chocolate em água ou em água corrente. 
8. A superfície de plástico da base da fonte de chocolate podem ser limpos 

com um pano húmido. Não use produtos abrasivos. 
 

COMO GUARDAR A FONTE DE CHOCOLATE 

 Antes de guardar a fonte de chocolate, esta deverá estar completamente 
limpa e seca. 

 Guarde a fonte de chocolate num lugar seco, livre de pó dentro da sua 
própria embalagem ou cubra-o com uma bolsa protectora de plástico, 
papel, etc. 
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Alimentação 230 V ~ 50 Hz 
Consumo 85 W 
Capacidade  1 kg de chocolate aprox. 
Comprimento do cabo 0,9 m aprox. 
Dimensões 210 x 210 x 385 mm (l, a, alto) 
Peso 1,5 Kg 
 
As especificações técnicas podem ser alteradas sem aviso prévio.  
 
Este produto está em conformidade com as directivas europeias 2014/30/EC 
(EMC) de Compatibilidade Eletro magnética, e 2014/35/EC, de baixa tensão 
(LVD) segurança, tanto. 
 
“MX, MX ONDA”  e seus logo tipos são marcas registadas de MX ONDA, S.A. 
 
MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 - MADRID 
 
E-MAIL: mxsat@mxonda.es    
http://www.mxonda.es 
 
 



MANUALE DI ISTRUZIONI   

 
 
 

 
 

 
FONTANA DI CIOCCOLATO 

 
 

MODELLO:   MX-FC2770 
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ATTENZIONE 

Questo apparecchio funziona con una tensione di 230 V, per evitare possibili 
scosse elettriche non tentare di aprirla. Questo dispositivo non ha alcuna 
parte che può essere riparato da voi. Inoltre, in caso di malfunzionamento 
non gestisce, contattare un servizio di assistenza autorizzato MX ONDA. 

 

 
 
 
 
 

Questo prodotto è conforme alla Direttiva 
Europea RoHS (2011/65 / UE), sulla limitazione 
dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle 
apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
 

INTRODUZIONE 
Grazie deferenza ha avuto per l'acquisto di questo prodotto MX ONDA fontana 
di cioccolato modello MX-FC2770 è l'ideale per qualsiasi festa o riunione, le 
sue grandi dimensioni e il design degli occhiali rendono il cioccolato fontana un 
elemento decorativo attraente. 
Due controlli indipendenti, uno per il dispositivo che genera il cioccolato verso 
l'alto ed uno per riscaldare la base. 
 
La fontana di cioccolato ha le seguenti caratteristiche: 

 Principale base 21 cm di diametro 

 Altezza totale della sorgente: 40 cm 

 Base principale, tazze e colonna in acciaio inox lucido 

 Controllo indipendente del motore e la base calefactada 

 Piedini regolabili in altezza 
 

PRIMA DEL COLLEGAMENTO DELL'APPARECCHIO 

 Leggere queste istruzioni e conservarle per un uso successivo con 
attenzione. 

 Verificare che la tensione della presa è di 230 V ed è provvisto di messa a 
terra. 

 Il costruttore declina ogni responsabilità per danni derivanti da uso 
improprio, scorretto o negligente del dispositivo. 

 Se è necessario utilizzare una prolunga, utilizzare solo uno che è in buone 
condizioni, dotato di collegamento a terra ed è adatto per dispositivo di 
potenza. 

 

Dopo aver esaurito la vita di questo prodotto elettrico, non 
gettare rifiuti domestici. 
Metterla in un contenitore pulito punto della loro località 
adatta, per il riciclaggio. 
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 Goniometro deve essere posizionato in modo che non drappo sopra il 
piano di lavoro o un tavolo in modo che i bambini possono tirare o può 
essere inciampato per errore. 

 La sicurezza elettrica di questo apparecchio è garantita solo se è collegato 
ad una efficiente, come previsto norme di sicurezza vigenti. Il produttore 
non è responsabile per i danni derivanti dalla mancanza di messa a terra 
dell'impianto. In caso di dubbio, consultare un elettricista qualificato. 

 Per proteggere contro il rischio di scosse elettriche e lesioni personali, non 
spingere il cavo, la spina o la base principale in acqua o altro liquido. 

 Tolto l'imballo, controllare che l'apparecchio non sia danneggiato. In caso 
di dubbio non utilizzarlo; contattare il personale di supporto tecnico. 

 materiali di imballaggio come sacchetti di plastica, polistirolo, ecc, non 
devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziale fonte di 
pericolo. 
 

MISURE DI SICUREZZA 

 Questo dispositivo non può essere utilizzato da bambini o persone con o 
senza esperienza e conoscenza ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali, a meno che non abbiano ricevuto adeguate istruzioni sull'uso del 
dispositivo e alla supervisione di un adulto o di una persona responsabile. 

 Questo apparecchio è destinato all'uso domestico, non professionale. MX 
ONDA si assume alcuna responsabilità e la garanzia non si applica in caso 
di uso improprio o mancato rispetto delle istruzioni. 

 La mancata osservanza di queste avvertenze e le istruzioni di sicurezza 
può causare ustioni come un risultato o lesioni gravi. 

 Mentre la fontana di cioccolato è collegato o seguire caldo, non trascurare 
la loro vigilanza e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. 

 Posizionare sempre la fontana di cioccolato su una superficie asciutta, 
piana e stabile, non utilizzare al di fuori. 

 Per scollegare l'apparecchio dalla rete, estrarre la spina. Io mai tirare il 
cavo. 

 Scollegare la fontana di cioccolato e attendere che il cioccolato è caldo 
prima di pulirlo. 

 Questo dispositivo funziona a temperature elevate, quindi nel trattare non 
toccare la base principale. Se necessario, usare guanti o guanti da forno. 

 Questo dispositivo non ha parti in movimento che possono causare lesioni, 
prestare particolare attenzione durante la manipolazione. 

 Assicurarsi che il cavo non penda dal bordo del tavolo, piano di lavoro o un 
contatore, o contatto con superfici calde questo. 

 Non posizionare la fontana di cioccolato sopra o vicino a fornelli a gas, 
piastre elettriche o forni. 
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 Scollegare la fontana di cioccolato, quando non lo si utilizza, quando si 
verifica un'interruzione di corrente, "saltare" un fusibile o circuito e prima di 
procedere alla pulizia automantenimento. 

 L'uso di accessori non raccomandati dal produttore dell'apparecchio può 
causare incendi, scosse elettriche o lesioni. 

 In caso di guasto, anomalie, se la sorgente di cioccolato gocciola, la spina 
o altri componenti sono considerati alterata, o il cavo sono danneggiati, 
spegnere l'apparecchio e non tentare di riparare da soli. Contattare un 
centro di assistenza autorizzato più vicino MX ONDA. 

 
CONTROLLI E FUNZIONI 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1. Cioccolato uscita 
2. Tazze in acciaio lucido 
3. Caldo principale Base 
4. On / off del motore 
5. Spirale 
6. Base luce calda 
7. On / Off base calda 
8. Piedini regolabili in altezza 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 

8 
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PRIMA DI UTILIZZARE LA FONTANA DI CIOCCOLATO PER LA PRIMA 
VOLTA 

 Leggere attentamente tutte le sezioni di questo manuale. 

 Rimuovere la spirale 5 tirandolo verso l'alto. 

 Rimuovere la colonna formante la parte superiore della sorgente. 

 Lavare con acqua saponata e la colonna spirale, NON usare pagliette o 
detergenti liquidi abrasivi, dopo accurato essiccamento-mente tutte le 
superfici. 

 La base principale 3 può essere pulito con un panno o una spugna 
inumidita con un po 'di sapone, poi con un panno umido chiarire la base 
principale e asciugare con un panno. 

 Per montare la fontana di cioccolato, posizionare colonna sulla base in 
modo che i suoi tre assi coincidono con i tre fori della colonna. Inserire la 
spirale 5 l'uscita 1 e girare delicatamente fino a che si impegnano nel 
motore. 

  
INSTALLAZIONE DELLA FONTE DI CIOCCOLATO 
Per un corretto funzionamento della fontana cioccolato e evitare fuoriuscite o 
schizzi, è molto importante essere su una superficie piana e orizzontale. 
Se si vede ancora che la fontana di cioccolato non è seduto correttamente, 
vale a dire "lame", sarà necessario regolare i piedini per evitare tale 
rotolamento. Girare a piedi a destra oa sinistra per controllare che la fontana di 
cioccolato non è bilanciato. 
 
UTILIZZO DI CIOCCOLATO FONTANA 
1. Posizionare la fontana di cioccolato nella posizione desiderata, non tentare 

di spostare la fontana con il cioccolato in quanto può provocare ustioni o 
cioccolato che si rovesciano. Si noti che è più facile spostare il cioccolato 
fuso in una ciotola e poi versarlo nella fonte. 

2. Inserire la spina del cavo di alimentazione in una presa elettrica di 230 V, 
fornita a terra. 

3. Preparare la tuta cioccolato vostra preferenza e gusto quando il cioccolato 
è completamente sciolto versare sulla base principale 3. Non riempire 
troppo la base principale, lasciare almeno 1 cm tra il livello di cioccolato e il 
bordo della base principale 3. 

4. Portare l'interruttore di accensione / motore pagato 4 per la posizione del 
MOTOR a spirale 5 e cominciare a girare. 

5. Dopo alcuni secondi il cioccolato fluirà attraverso l'uscita 1 e riguarderà le 
cime 2. 
Si noterà che il livello del cioccolato nella base principale inferiore, quindi è 
necessario aggiungere più cioccolato non provare troppo pieno. 
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6. Ruotare la on / off della base 7 verso la posizione HEAT riscaldata 
(riscaldamento) e la lampada 6 luci. Così caldo in modo che possa 
continuare a fluire con precisione cioccolato. 

7. Quando avete bisogno di aggiungere più cioccolato deve sciogliersi in 
precedenza, MAI inserire pezzi di cioccolato senza fondere, perché il 
calefactada di base serve solo a mantenere il cioccolato liquido e non a 
sciogliersi. 

8. Per disattivare la sorgente di cioccolato accendere l'interruttore on / off 
base 7 e riscaldata / versata motore 4 in posizione OFF (dissattivare). 

  
Attenzione: 
Caldo principale base serve solo a mantenere la cioccolata calda liquido e di 
conseguenza. Non tentare di sciogliere il cioccolato in esso e anche 
aggiungere le gocce di cioccolato in modo che si sciolgono come la 
temperatura non è abbastanza elevata da fondere loro. 
 

PULIZIA E MANUTENZIONE 
Si consiglia di eseguire la pulizia del fontana di cioccolato più presto possibile, 
preferibilmente quando il cioccolato è ancora caldo (liquido), perché la pulizia 
quando il cioccolato si raffredda e solidifica diventa più difficile. 
 

 
1. Scollegare il cioccolato rete elettrica. 
2. Rimuovere la spirale 5 tirandolo verso l'alto. 
3. Rimuovere la colonna formante la parte superiore della sorgente. 
4. Lavare con acqua saponata e la colonna spirale, NON usare pagliette o 

detergenti liquidi abrasivi, dopo accurato essiccamento-mente tutte le 
superfici. 

5. Pulire la base principale 3 con un panno o una spugna leggermente 
inumidita con un po 'di sapone, poi con un panno umido chiarire la base 
principale e asciugare con un panno. 

6. Sostituire la sorgente di cioccolato, ponendo la colonna sulla base in modo 
che i suoi tre assi coincidono con i tre fori della colonna e immettere la 
spirale 5 presa 1 e ruotare leggermente fino a che si impegnano in l'albero 
motore. 

7. Non immergere la base della fontana del cioccolato in acqua o sotto 
l'acqua corrente. 

8. La superficie di plastica della base della fontana cioccolato può essere 
pulito con un panno umido. Non usare prodotti abrasivi. 
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COME SALVARE LA FONTE DI CIOCCOLATO 

 Prima di salvare la fontana di cioccolato, deve essere completamente 
asciutta e pulita. 

 Mantenere la fontana di cioccolato in una secca, all'interno della propria 
confezione o coprire con un sacchetto di plastica protettiva senza polvere, 
carta, etc. 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Tensione di alimentazione   230 V ~ 50 Hz  
Consumo di potenza    85 W 
Capacità     1 kg di cioccolato circa 
Lunghezza del cavo    0,9 m circa 
Dimensioni      210 x 210 x 385 mm (L, La, A) 
Peso      1,5 Kg  
 

Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preavviso. 
 

Questo prodotto è conforme alle Direttive Europee 2014/30/CE (EMC) sulla 
compatibilità elettromagnetica, e 2014/35/CE (LVD) bassa tensione di sicurezza. 
 

"MX, MX ONDA" e loghi sono marchi registrati di MX ONDA, S.A. registrati 
 

MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 – MADRID (SPAGNA) 
 

Telefono di informazione e di servicio: +34 902 551 501 
 

E-MAIL: mxsat@mxonda.es    http://www.mxonda.es 
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ATTENTION 

Cet appareil fonctionne avec une tension de 230 V, afin d'éviter tout risque 
d'électrocution ne tentez pas de l'ouvrir. Cet appareil n'a pas de partie qui 
peut être réparé par vous. En outre, en cas d'un défaut de fonctionnement 
gère pas, contactez un service autorisé MX ONDA. 

 
 
 
 
 
 

Ce produit est conforme à la directive européenne 
RoHS (2011/65 / UE), sur la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques. 

 
INTRODUCTION 
Merci déférence a dû acheter ce produit MX ONDA fontaine de chocolat 
Modèle MX-FC2770 est idéal pour une soirée ou une réunion, sa grande taille 
et la conception des verres font la fontaine au chocolat un élément décoratif 
attrayant. Deux contrôles indépendants, un pour le dispositif qui soulève le 
chocolat vers le haut et l'autre pour chauffer la base. 

 
La fontaine de chocolat présente les caractéristiques suivantes: 

 Base principale 21 cm de diamètre 

 Hauteur totale de la source: 40 cm 

 Base principale, tasses et colonne en acier inoxydable poli 

 Contrôle indépendant du moteur et de la base calefactada 

 Les pieds réglables en hauteur 
  
AVANT DE CONNECTER L'APPAREIL 

 Lisez ces instructions et de les enregistrer pour une utilisation ultérieure 
avec précaution. 

 Assurez-vous que la tension de votre prise est de 230 V et est fourni à la 
terre. 

 Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'un 
usage impropre, ou par négligence de l'appareil. 

 Si vous devez utiliser une rallonge, utilisez une seule qui est en bon état, 
équipé de la prise de terre et est adapté pour le dispositif d'alimentation. 

 Protractor doit être placé de façon à ne pende pas du comptoir ou une 
table afin que les enfants puissent tirer ou peuvent être trébuché par 
erreur. 

 

Ayant épuisé la vie de ce produit électrique, ne jetez pas les 
ordures ménagères. 
Placez-le dans un endroit approprié récipient propre de leur 
localité, pour le recyclage. 
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 La sécurité électrique de cet appareil est garantie seulement si elle est 
reliée à une terre efficace, conformément aux dispositions des règlements 
de sécurité en vigueur. Le fabricant décline toute responsabilité pour les 
dommages résultant de l'absence de mise à la terre de l'installation. En cas 
de doute, consulter un électricien qualifié. 

 Pour se protéger contre le risque de choc électrique et de blessures, ne 
pas pousser le câble, la fiche ou la base principale dans l'eau ou tout autre 
liquide. 

 Après avoir retiré l'emballage, vérifier que l'appareil ne soit pas 
endommagé. En cas de doute ne l'utilisez pas; contacter le personnel de 
soutien technique. 

 Les matériaux d'emballage tels que des sacs en plastique, la mousse de 
polystyrène, etc., ne doivent pas être laissés à la portée des enfants car ils 
sont une source potentielle de danger. 

 
MESURE DE SÉCURITÉ 

 Ce dispositif ne peut pas être utilisé par des enfants ou des personnes 
avec ou sans expérience et de connaissances des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales, à moins qu'ils aient reçu des instructions 
appropriées sur l'utilisation de l'appareil et être supervisés par un adulte ou 
d'une personne responsable. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique, et non professionnel. 
MX ONDA décline toute responsabilité et la garantie ne sera pas 
applicable en cas d'utilisation incorrecte ou non de suivre les instructions. 

 Le non-respect de ces avertissements et consignes de sécurité peut 
entraîner des brûlures comme résultat ou des blessures graves. 

 Alors que la fontaine de chocolat est connecté ou suivre à chaud, ne 
négligez pas leur vigilance et le garder hors de portée des enfants. 

 Placez toujours la fontaine de chocolat sur une surface sèche, stable et 
niveau, ne pas utiliser à l'extérieur. 

 Pour débrancher l'appareil du secteur, retirez la fiche. Je ne jamais tirer sur 
le câble. 

 Débranchez la fontaine de chocolat et d'attendre jusqu'à ce que le chocolat 
est chaud avant de le nettoyer. 

 Cet appareil fonctionne à des températures élevées, ainsi lors de la 
manipulation PAS toucher la base principale. Le cas échéant, utiliser des 
gants ou des mitaines de four. 

 Ce dispositif n'a pas de pièces mobiles qui peuvent causer des blessures, 
porter une attention particulière lors de la manipulation. 

 Assurez-vous que le cordon ne se bloque pas sur le bord de la table, 
comptoir ou comptoir, ou toucher des surfaces chaudes ce. 
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 Ne placez pas la fontaine de chocolat sur ou à proximité des brûleurs à 
gaz, plaques électriques ou fours. 

 Déconnecter la source de chocolat, chaque fois que vous ne l'utilisez, 
lorsqu'une coupure de courant se produit, « passer » d'un fusible ou d'un 
circuit et avant de procéder au nettoyage d'auto-entretien. 

 L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant de l'appareil 
peut provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures. 

 En cas d'échec, les anomalies, si la source du chocolat est tombé, le 
bouchon ou d'autres parties sont considérés comme douteux ou le cordon 
est endommagé, éteignez l'appareil et ne tentez pas de le réparer vous-
même. Contactez un centre de service agréé le plus proche MX ONDA. 

 
COMMANDES ET FONCTIONS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Chocolat de sortie 
2. Tasses en acier poli 
3. Base chaude principale 
4. Moteur marche / arrêt 
5. Spirale 
6. Base légère calefactada 
7. Marche / Arrêt basé calefactada 
8. Pieds réglables en hauteur 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 

8 
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AVANT D'UTILISER LE CHOCOLAT POUR FOUNTAIN LA PREMIÈRE FOIS 

 Lisez attentivement toutes les sections de ce manuel. 

 Retirez la bobine 5 en tirant vers le haut. 

 Retirez la colonne formant la partie supérieure de la source. 

 Laver à l'eau savonneuse et la colonne en spirale, ne pas utiliser de 
nettoyants liquides laine d'acier ou abrasifs, après séchage esprit 
soigneusement toutes les surfaces. 

 La base principale 3 peut être nettoyé avec un chiffon ou une éponge 
humide avec un peu de savon, puis avec un chiffon humide clarifier la base 
principale et sécher avec un chiffon. 

 Pour monter la fontaine de chocolat, placer sur une colonne de la base de 
manière que ses trois axes coïncident avec les trois trous de la colonne. 
Entrez la spirale 5 la sortie 1 et tourner doucement jusqu'à ce que vous 
sentez engager dans l'arbre du moteur. 

 
INSTALLATION DE LA FONTAINE DE CHOCOLAT 
Pour un bon fonctionnement de la fontaine de chocolat et éviter de renverser 
ou des éclaboussures, il est très important d'être sur une surface plane et 
horizontale. 
Si vous voyez encore que la fontaine de chocolat n'assis correctement ie « 
boiteux », il sera nécessaire d'ajuster les pieds pour empêcher un tel 
roulement. Tourner le pied droit ou gauche pour vérifier que la fontaine de 
chocolat n'est pas équilibré. 
 
UTILISATION DE CHOCOLAT FOUNTAIN 
1. Placez la fontaine de chocolat à l'endroit désiré, tentez pas de déplacer la 

fontaine au chocolat car il peut causer des brûlures ou renverser le 
chocolat. Notez qu'il est plus facile de déplacer le chocolat fondu dans un 
bol, puis versez-le dans la source. 

2. Insérer la fiche du cordon d'alimentation sur une prise électrique de 230 V, 
mise à la masse prévue. 

3. Préparer le costume votre préférence au chocolat et le goût lorsque le 
chocolat est complètement fondu versez sur la base principale 3. Ne 
surchargez pas la base principale, laissez au moins 1 cm entre le niveau 
de chocolat et le bord de la base principale 3. 

4. Tournez le commutateur d'allumage / moteur payé 4 à la position MOTOR 
Spiral 5 et commencer à tourner. 

5. Après quelques secondes, le chocolat coule à travers la sortie 1 e couvrira 
les sommets 2. 
Vous remarquerez que le niveau de chocolat dans la base principale 
inférieure, de sorte que vous devez ajouter plus de chocolat essayant de 
ne pas déborder. 
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6. Tourner la marche / arrêt de la base 7 en direction de la HEAT de position 
chauffée (chauffage) et la lampe 6 lumières. il peut donc chaud donc 
garder avec précision le chocolat coule. 

7. Lorsque vous avez besoin d'ajouter plus de chocolat devrait fondre 
précédemment, NE JAMAIS insérer des morceaux de chocolat sans 
fondre, car le calefactada de base ne sert qu'à maintenir le chocolat liquide 
et de ne pas fondre. 

8. Pour éteindre la source de chocolat tourner le commutateur marche / arrêt 
de la base 7 et le chauffage en marche / payé moteur 4 à la position d'arrêt 
(OFF). 

 
Attention: 
La base chaude principale ne sert qu'à maintenir le chocolat chaud liquide et 
en conséquence. Ne tentez pas de faire fondre le chocolat dans et ajoutez 
aussi des pépites de chocolat afin qu'ils fondent que la température est 
suffisamment élevée pour ne pas faire fondre. 
 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 
Nous vous recommandons d'effectuer le nettoyage de la fontaine de chocolat 
le plus tôt possible et de préférence lorsque le chocolat est encore chaud 
(liquide), parce que lorsque le chocolat est refroidi et se solidifie le nettoyage 
devient plus difficile. 

 
1. Débrancher le chocolat au réseau électrique. 
2. Retirez la spirale 5 en tirant vers le haut. 
3. Retirez la colonne formant la partie supérieure de la source. 
4. Laver à l'eau savonneuse et la colonne en spirale, ne pas utiliser de 

nettoyants liquides laine d'acier ou abrasifs, après séchage esprit 
soigneusement toutes les surfaces. 

5. Nettoyer la base principale 3 avec un chiffon ou une éponge légèrement 
humide avec un peu de savon, puis avec un chiffon humide clarifier la base 
principale et sécher avec un chiffon. 

6. Remplacer la source de chocolat, en plaçant la colonne de base de 
manière que ses trois axes coïncident avec les trois trous de la colonne et 
entre 1 et doucement tourner la spirale 5 l'orifice de sortie jusqu'à ce qu'elle 
se livrer à l'arbre du moteur. 

7. Ne pas immerger la base de la fontaine de chocolat dans l'eau ou sous 
l'eau courante. 

8. La surface plastique de la base de la fontaine de chocolat peut être nettoyé 
avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de produits abrasifs. 
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COMMENT SAUVER LA FONTAINE DE CHOCOLAT 

 Avant d'enregistrer la fontaine de chocolat, il doit être parfaitement propre 
et sec. 

 Garder la fontaine de chocolat dans un endroit sec, exempt de poussière à 
l'intérieur de son propre paquet ou le couvrir avec un sac de protection en 
plastique, papier, etc. 

 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Alimentation 230 V ~ 50 Hz 
Consommation d´energie  85 W 
Capacité    1 Kg du chocolat environ 
Longueur du câble   0,9 m environ 
Dimensions     210 x 210 x 385 mm (L, La, H) 
Poids     1,5 kg  
 
Les spécifications techniques sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. 
 
Ce produit est conforme aux directives européennes 2014/30 / CE (CEM) sur la 
compatibilité électromagnétique et 2014/35 / CE (LVD) basse tension de sécurité. 
 
"MX, MX ONDA" et les logos sont des marques déposées de MX ONDA, S.A. 
 

MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 – MADRID (SPAGNE) 
 

Téléphone Service d'information et: +34 902 551 501 
 
 

E-MAIL: mxsat@mxonda.es     
http://www.mxonda.es 
 

 
 



BENUTZERHANDBUCH  

 
 
 

 
 

 
SCHOKOLADENBRUNNEN 

  

 

MODELL:   MX-FC2770 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG LESEN SIE DIESE 
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ACHTUNG 
Dieses gerät arbeitet mit einer spannung von 230 V, um einen möglichen 
elektrischen schlag zu vermeiden, versuchen sie nicht, ihn zu öffnen. Dieses 
gerät hat keinen anteil, der von sich selbst repariert werden können, im falle 
einer fehlfunktion nicht umgehen, wenden sie sich an ihren autorisierten 
service MX ONDA. 

 

Nachdem das leben dieses elektrischen geräts erschöpft ist, nicht 
in den hausmüll. 
Legen sie sie in den entsprechenden behälter aus einem 
recycling-center in ihrer nähe für das recycling später. 

 

Dieses produkt erfüllt die europäische RoHS-richtlinie 
(2011/65/EU) zur beschränkung der verwendung 
bestimmter gefährlicher stoffe in elektro- und 
Elektronikgeräten, durch das königliche dekret 
208/2005 in spanisches recht umgesetzt. 
 

EINFÜHRUNG 

MX ONDA danke ehrerbietung hatte dieses produkt zu kaufen. Source-modell 
MX-FC2770 schokolade ist ideal für jede party oder versammlung, seine größe 
und design der gläser der schokoladenbrunnen ein attraktives dekoratives 
element zu machen. 
Es verfügt über zwei separate steuerungen, eine für das gerät, das die 
schokolade nach oben hebt und eine andere, die basis zu beheizen. 
Unter anderem hat die folgenden eigenschaften: 

 

 Hauptbasis von 21 cm im durchmesser 

 Gesamtschrifthöhe : 40 cm 

 Hauptbasis , tassen und polierte edelstahlsäule 

 Unabhängige steuerung des motors und basis calefactada 

 Höhenverstellbare füße 
 
VOR DEM ANSCHLUSS DAS GERÄT 

 Lesen sie diese anweisungen und bewahren sie sie für den späteren 
gebrauch sorgfältig. 

 Überprüfen sie, ob die spannung ihrer steckdose 230 V ist und erdung. 

 Der hersteller übernimmt keine haftung für schäden, die durch 
unsachgemäße, fehlerhafte oder nachlässige benutzung des gerätes zur 
folge hat. 

 Wenn sie ein verlängerungskabel verwenden müssen, verwenden sie nur 
eine, die in gutem zustand ist, ausgestattet mit schutzkontaktstecker und 
ist für die leistung des gerätes geeignet. 
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 Das verlängerungskabel sollte so platziert werden, dass nicht die 
arbeitsplatte oder tisch drapieren über, so dass kinder es ziehen kann oder 
über sie versehentlich stolpern kann. 

 Die elektrische sicherheit dieses gerätes ist nur gewährleistet, wenn es zu 
einer effizienten erde verbunden ist, wie es in kraft 
sicherheitsbestimmungen vorgesehen. Der hersteller haftet nicht für 
schäden, die aus dem mangel an erdung installation führt. Im zweifelsfall 
einen qualifizierten elektriker. 

 Zum schutz vor gefahr eines elektrischen schlages und verletzungen 
vorzubeugen, schieben sie nicht das kabel, stecker oder die hauptbasis in 
wasser oder eine andere flüssigkeit. 

 Nach entfernen der verpackung prüfen, ob das gerät nicht beschädigt wird. 
Im zweifelsfall verwenden sie es nicht; kontaktieren sie die mitarbeiter des 
technischen supports. 

 Verpackungsmaterialien wie plastiktüten, styropor, usw. Sollten nicht in 
reichweite von kindern gelassen werden, da sie eine potentielle 
gefahrenquelle sind. 
 

SICHERHEITSMASSNAHMEN  

 Dieses gerät kann nicht von kindern oder personen mit oder ohne 
erfahrung und wissen eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen fähigkeiten verwendet werden, es sei denn, sie entsprechende 
anweisungen für die verwendung des geräts erhalten haben und von 
einem erwachsenen oder verantwortliche person überwacht werden. 

 Dieses gerät ist nur für den häuslichen gebrauch, nicht professionell. Mx 
onda nimmt keine verantwortung und die garantie bei missbrauch oder 
fehler nicht gelten anweisungen zu befolgen. 

 Die nichtbeachtung dieser warnungen und sicherheitshinweise als folge 
verbrennungen oder schwere verletzungen zur folge haben könnte. 

 Während die schokoladenbrunnen verbunden ist, oder folgen heiß, nicht 
ihre wachsamkeit zu vernachlässigen und es von kindern fern halten. 

 Immer den schokoladenbrunnen auf einem trockenen, stabilen und ebenen 
oberfläche, nicht nach draußen verwenden. 

 So trennen sie das gerät vom netz, ziehen sie den stecker heraus. Sie 
niemals am kabel ziehen. 

 Ziehen sie den brunnen schokolade und warten, bis die schokolade vor 
dem reinigen es warm ist. 

 Dieses gerät arbeitet bei hohen temperaturen, so dass bei der handhabung 
nicht den haupt basis berühren. Falls erforderlich, handschuhe oder 
topflappen. 

 Dieses gerät hat keine beweglichen teile, die verletzungen verursachen 
können, besondere aufmerksamkeit widmen beim umgang. 



 4 

 Achten sie darauf, das kabel nicht über den rand des tisches, arbeitsplatte 
oder zähler nicht hängen oder heiße flächen berühren diese. 

 Stellen sie den schokoladenbrunnen nicht auf oder in der nähe von 
gasbrennern, elektrokochplatten oder öfen. 

 Trennen sie die quelle der schokolade, sofern sie nicht in gebrauch ist, 
wenn ein stromausfall auftritt, "überspringen", um eine sicherung oder 
schaltung und vor dem eigenen unterhaltsreinigung. 

 Die verwendung von zubehör, das nicht vom hersteller empfohlen kann zu 
einem brand, stromschlag oder verletzungen führen. 

 Im falle des scheiterns, anomalien, ja die schokoladenbrunnen fallen 
gelassen wird, haben die stecker oder andere teile beeinträchtigt ist oder 
das kabel beschädigt ist, schalten sie das gerät aus und versuchen sie 
nicht, es selbst zu reparieren. Kontaktieren sie unseren kundenservice 
nächsten MX ONDA. 

 

STEUERELEMENTE UND ELEMENTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Ausgang 
2. Polierte stahlbecher 
3. Hauptbasis beheizte  
4. Ein / aus-motor 
5. Spirale 
6. Lichtbasis beheizte 
7. Ein / aus der basis beheizte  
8. Höhenverstellbare füße 

3 

4 

2 

5 

6 

2 

1 

7 

8 
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VOR DER SCHOKOLADE BRUNNEN FÜR DAS ERSTE MAL 

 Lesen sie sorgfältig alle abschnitte dieses handbuchs . 

 Entfernen sie die spule 5 durch sie nach oben ziehen. 

 Entfernen sie die spalte, die die spitze der quelle bildet. 

 Waschen mit seifenwasser und spiral-säule, keine stahlwolle oder 
scheuernde flüssigreiniger verwenden, dann vorsichtig trocken-geist alle 
oberflächen. 

 Die hauptbasis 3 kann mit einem lappen oder schwamm angefeuchtet mit 
etwas seife gereinigt werden, spülen sie dann mit einem feuchten tuch, um 
die hauptbasis und mit einem trockenen tuch. 

 Zur montage der schokoladenbrunnen , legen sie die spalte auf der 
hauptbasis , so dass seine drei achsen mit den drei löchern der spalte 
übereinstimmen. Geben sie die spirale 5 der steckdose 1 und drehen sie 
vorsichtig, bis sie es in der motorwelle eingreifen fühlen. 

 
INSTALLATION DER QUELLE DER SCHOKOLADE 

Für den ordnungsgemäßen betrieb des schokoladenbrunnen und zur 
vermeidung von verschütten oder spritzwasser, ist es sehr wichtig, auf einer 
flachen, horizontalen oberfläche zu sein. 
 
Wenn sie immer noch sehen, dass der schokoladenbrunnen nicht richtig heißt 
"lame" sitz, wird es notwendig sein, die füße so einzustellen, walzen zu 
verhindern. Biegen sie rechts oder links fuß zu überprüfen, ob die 
schokoladenbrunnen nicht ausgeglichen wird. 
 

VERWENDUNG DER QUELLE DER SCHOKOLADE 

1. Platzieren sie den schokoladenbrunnen an der gewünschten stelle, 
versuchen sie nicht, die quelle mit schokolade zu bewegen, wie es brennt 
oder verschütten die schokolade verursachen kann. Beachten sie, dass es 
einfacher ist, die geschmolzene schokolade in eine schüssel zu bewegen 
und sie dann in die quelle zu gießen. 

2. Stecken sie den stecker des netzkabels in eine steckdose von 230 v, zur 
verfügung gestellt erdung. 

3. Bereiten sie die schokolade ganz nach ihren vorlieben und geschmack, 
wenn die schokolade vollständig auf der hauptbasis gießen geschmolzen 
3. Sie nicht die hauptbasis überfüllen, mindestens 1 cm zwischen der höhe 
der schokolade und den rand der hauptbasis 3. 

4. Die zündung einschalten / motor MOTOR 4 in die position bezahlt und die 
spirale 5 dreht. 

5. Nach einigen sekunden wird die schokolade durch die 1 auslass fließen 
und 2 werden die becher bedecken. 
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Sie werden in der unteren hauptbasis, dass das niveau der schokolade 
bemerken, so dass sie mehr schokolade hinzufügen müssen versuchen, 
nicht überlaufen. 

6. Schalten sie den ein- / ausschalten beheizte basis 7 auf die HEAT-position 
(wärme) und die led 6 leuchtet. So ist die heiße schokolade, die richtig 
gepflegt werden kann fließen. 

7. Wenn sie brauchen, um mehr schokolade hinzufügen sollten vorher 
schmelzen, niemals stücke schokolade einfügen ohne zu schmelzen, weil 
die basis calefactada dient nur der flüssige schokolade zu halten und nicht 
zu schmelzen. 

8. Zum ausschalten drehen sie den schokoladenbrunnen das ein- / 
ausschalten beheizte basis 7 und der schalter / motor 4 in die position OFF 
bezahlt (off). 

 
Achtung:  
Die basis calefactada dient nur der flüssige heiße schokolade zu halten und 
entsprechend. Versuchen sie nicht, die schokolade in der gleichen zu 
schmelzen und weder schokoladenstücke hinzufügen, damit sie schmelzen, 
wenn die temperatur zu schmelzen nicht hoch genug ist. 

 
REINIGUNG UND PFLEGE 

Wir empfehlen, dass sie die quelle der schokolade reinigen so schnell wie 
möglich und vorzugsweise, wenn die schokolade noch warm ist (flüssig), weil, 
wenn die schokolade abkühlt und erstarrt reinigung schwieriger wird. 

 
1. Trennen sie das stromnetz schokolade. 
2. Entfernen sie die spule 5 durch sie nach oben ziehen. 
3. Entfernen sie die spalte, die die spitze der quelle bildet. 
4. Waschen mit seifenwasser und spiral-säule, keine stahlwolle oder 

scheuernde flüssigreiniger verwenden, dann vorsichtig trocken-geist alle 
oberflächen. 

5. Reinigen sie die hauptbasis 3 mit einem tuch oder schwamm leicht mit 
etwas seife befeuchtet, dann spülen sie mit einem feuchten tuch, um die 
hauptbasis und mit einem trockenen tuch. 

6. Bauen sie die schokoladenbrunnen, die säule auf der hauptbasis 
platzieren, so dass seine drei achsen mit den drei löchern in der spalte 
übereinstimmen und die spirale 5 der steckdose 1 eingeben und drehen sie 
vorsichtig, bis sie spürbar einrastet in die motorwelle. 

7. Stellen sie die basis des brunnens von schokolade in wasser oder unter 
fließendem wasser tauchen. 

8. Die kunststoff-oberfläche der basis des schokoladenbrunnen kann mit 
einem feuchten tuch gereinigt werden. Keine scheuermittel verwenden. 
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SICHERN ALS QUELLE DER SCHOKOLADE 

 Bevor die schokoladenbrunnen speichern, müssen sie vollständig sauber 
und trocken sein. 

 Halten sie die schokoladenbrunnen in einem trockenen, staubfrei innerhalb 
ihrer eigenen verpackung oder decken sie es mit einem 
schutzplastikbeutel, papier usw. 

 
TECHNISCHE DATEN 
Betriebsspannung  230 V ~ 50 Hz 
Energieverbrauch 85 W 
Kapazität 1 kg Schokolade annähernd. 
Kabellänge 0,9 m annähernd 
Größe 210 x 210 x 385 mm (Lang, Breite, hoch) 
Gesamtgewicht 1,5 Kg 
 
 
Spezifikationen können ohne vorherige ankündigung geändert werden. 
 
Dieses produkt entspricht den europäischen richtlinien 2014/30/EC (EMC) über die 
Elektromagnetische Verträglichkeit und 2014/35/EC (LVD) sicherheitskleinspannung.   

 
“MX, MX ONDA”  und die entsprechenden logos sind marken der MX ONDA, S.A. 
 
MX ONDA, S.A. 
Isla de Java, 37 
28034 – MADRID (SPANIEN) 
 
Telefon Informationen und Service: +34 902 551 501 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E-MAIL: mxsat@mxonda.es  
http://www.mxonda.es 

Manual de instrucciones 
Instruction manual 

Manual de instruções 
Benutzerhandbuch 
Manuel utilisateur 

Manuale di istruzioni 
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